
 

 

 

 

 

 

 

Ata da 63ª Sessão Ordinária- XV Legislatura - III Sessão Legislativa da Câmara Municipal de 

Osasco, realizada no dia 7 de novembro de 2023. Aos sete dias, do mês de novembro, do ano de dois 

mil e vinte três, nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza o Poder 

Legislativo, no Plenário “Tiradentes”, às 15h22, realiza-se a Sexagésima Terceira Sessão Ordinária 

da Câmara Municipal de Osasco, sob a Presidência do Sr. Carmônio Gonçalves Bastos e a Secretaria 

da Sra. Cristiane Furlan Palmeira Celegato, é feita a chamada, constando presentes os Srs.: Adauto 

Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Carmônio Gonçalves Bastos, Cristiane 

Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, 

Michel Araújo Silva Figueredo(08). Havendo número regimental, o Sr. Presidente profere as 

palavras: "SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS" e coloca em 

discussão a Ata da Sessão anterior. Não havendo quem queira discuti-la, é aprovada. É lido o 

seguinte documento: projeto de Lei Complementar nº 18/2023 – Prefeito do Município de Osasco – 

Altera a Lei Complementar n° 389, de 30 de dezembro de 2020, que disciplina e estabelece a 

arquitetura organizacional e administrativa da estrutura de pessoal da hierarquia superior da 

Administração Direta do Executivo Municipal de Osasco e constitui diretrizes gerais obrigatórias 

para as demais leis que tratarem do tema. Em seguida a Secretaria procede a leitura da matéria 

pautada no Expediente, a qual se encontra devidamente gravada em mídia e arquivada na Seção de 

Atas e Transcrição. A Presidência solicita seja realizada uma verificação de quórum, constando 

presentes os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Carmônio 

Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de 

Oliveira, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares 

de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo (11). Havendo número regimental, a Presidência solicita 

para que seja feita a leitura e discussão da matéria do Expediente. São lidas e retiradas de pauta, em 

razão de ausência de seus respectivos autores, as Moções: MOÇÃO DE APOIO Nº 162/2023, 

MOÇÃO DE APOIO Nº 185/2023, MOÇÃO DE APOIO Nº 361/2023, MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES Nº 367/2023, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 380/2023, MOÇÃO 

DE APLAUSO Nº 400/2023, MOÇÃO DE APLAUSO Nº 401/2023, MOÇÃO DE APELO Nº 

405/2023, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 410/2023, MOÇÃO DE APLAUSO Nº 

412/2023, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 414/2023, MOÇÃO DE APLAUSO Nº 

415/2023, MOÇÃO DE APOIO Nº 416/2023, MOÇÃO DE APOIO Nº 417/2023. Em questão de 

ordem, o Sr. Adauto Leonildo de Souza requer a inversão da Moção Nº 389/2023, e o Plenário 

aprova. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 389/2023 do Sr. 

Adauto Leonildo de Souza, a Kolping do Brasil, pelos 100 anos de existência. Discute-a o Sr. Adauto 

Leonildo de Souza, aparteado pelo Sr. Laercio Patrício de Mendonça. Discute-a a Sra. Elsa Natal de 

Oliveira. Discute-a o Sr. Délbio Camargo Teruel. Discute-a o Sr. Laercio Patrício de Mendonça. 

Discute-a o Sr. Paulo José da Silva Júnior. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a 

discussão. Posta em votação simbólica é aprovada a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 

389/2023. É lido Requerimento de autoria da Sra. Juliana Gomes Curvelo, solicitando arquivamento 

da MOÇÃO DE SOLIDARIEDADE Nº 364/2023, o que é aprovado pelo Plenário. É lida e colocada 

em discussão a MOÇÃO DE APLAUSO Nº 387/2023, do Sr. Michel Araújo Silva Figueredo, ao 

jovem músico Léo Rocatto, por seu sucesso entre os jovens. Discute-a o Sr. Michel Araújo Silva 

Figueredo. Discute-a o Sr. Emerson Márcio Vitalino. Não havendo mais quem queira discuti-la é 

encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada a MOÇÃO DE APLAUSO Nº 

387/2023. É lida e aprovada, sem debate, a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 307/2023, do 

Sr. Fábio Chirinhan, à professora Roseane bem como aos Guardas Civis Municipais Lima, Mauro, 

Morelli e Ferro por terem salvado a vida de uma criança engasgada na EMEI Antônio Paulino 

Ribeiro. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE REPÚDIO Nº 386/2023, da Sra. Juliana 

Gomes Curvelo, ao governador Tarcísio de Freitas, pelo veto ao Projeto de Lei nº 523/2023 que 



 

 

 

previa a proibição da venda de animais doméstico em pet shops ou no comércio online. Discute-a a 

Sra. Juliana Gomes Curvelo. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta 

em votação simbólica é REJEITADA a MOÇÃO DE REPÚDIO Nº 386/2023. É lida e aprovada, 

sem debate, a MOÇÃO DE APOIO Nº 397/2023, do Sr. Carmônio Gonçalves Bastos, para o Projeto 

de Lei nº 268/2023, de autoria do Sr. Amom Mandel (Cidadania -AM), que visa a inclusão dos temas 

de educação política e educação financeira nos currículos da educação básica. É lida e aprovada, sem 

debate, a MOÇÃO DE APLAUSO Nº 402/2023, do Sr. Emerson Márcio Vitalino, para Sergio Massa 

pela vitória, no 1º Turno, da disputa das eleições presidenciais na Argentina. É lida e colocada em 

discussão a MOÇÃO DE REPÚDIO Nº 411/2023, da Sra. Juliana Gomes Curvelo, aos deputados 

do PL por divulgarem em redes sociais uma lista de parlamentares, entidades e intelectuais como 

sendo supostos apoiadores do grupo Hamas por terem prestado solidariedade à Palestina. Discute-a 

a Sra. Juliana Gomes Curvelo. Discute-a o Sr. Délbio Camargo Teruel. Discute-a o Sr. Emerson 

Márcio Vitalino. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação 

simbólica é REJEITADA a MOÇÃO DE REPÚDIO Nº 411/2023. Esgotado o horário regimental, o 

Sr. Presidente declara encerrada a Sessão do Expediente informando que, dentro de quinze minutos, 

far-se-á chamada para a Ordem do Dia. Quinze minutos mais tarde, sob a Presidência do Sr. 

Carmônio Gonçalves Bastos e a Secretaria da Sra. Cristiane Furlan Palmeira Celegato, é feita a 

chamada, encontram-se presentes os seguintes vereadores: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula 

Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Cristiane 

Furlan Palmeira Celegato, Emerson Márcio Vitalino, Fábio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, José 

Carlos Ferreira Silva, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo José da 

Silva Júnior (12). Havendo número regimental, PASSA-SE À ORDEM DO DIA. É lido o VETO 

TOTAL ao PROJETO DE LEI N.º 99/2022, do Sr. Michel Araújo Silva Figueredo, que dispõe sobre 

a denominação da Viela Pedro Ferreira da Silva, localizada no bairro Vila Yolanda. Discute-o o Sr. 

Michel Araújo Silva Figueredo. Não havendo mais quem queira discuti-lo, é REJEITADO o VETO 

TOTAL ao PROJETO DE LEI N.º 99/2022, com o seguinte resultado -votaram “não” os Srs.: Adauto 

Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Emerson 

Márcio Vitalino, Fábio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares 

de Oliveira, Laercio Patrício de Mendonça, Michel Araújo Silva Figueredo, Cristiane Furlan 

Palmeira Celegato, Paulo José da Silva Júnior, José Carlos Ferreira Silva, Rodrigo Mendes Pascoto 

(14); ausentes os Srs.: Délbio Camargo Teruel, Elsa Natal de Oliveira, Josias Nascimento de Jesus, 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva (06); na 

Presidência o Sr. Carmônio Gonçalves Bastos (01). É lido e aprovado em primeira discussão, sem 

debate, o PROJETO DE LEI N.º 58/2023, da Prefeitura do Município de Osasco, que dispõe sobre 

diretrizes para a efetivação da Política Pública Municipal de Enfrentamento à Violência contra a 

Mulher - com o seguinte resultado - votaram “sim” os Srs. Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula 

Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Márcio 

Vitalino, Fábio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, 

Luís Carlos Soares de Oliveira, Laercio Patrício de Mendonça, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, Michel Araújo Silva Figueredo, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Paulo José da Silva 

Júnior, Paulo César Dias dos Reis, José Carlos Ferreira Silva, Rodrigo Mendes Pascoto (18); 

ausentes os Srs.: Délbio Camargo Teruel, Ralfi Rafael da Silva (02); na Presidência o Sr. Carmônio 

Gonçalves Bastos (01). É lido e retirado de pauta, em razão da ausência de autor, o PROJETO DE 

LEI N.º 40/2019. É lido e aprovado em discussão única, sem debate, o PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N.º 37/2022, do Sr. Josias Nascimento de Jesus, que dispõe sobre a concessão de 

Placa Comemorativa ao 1º Tabelião de Notas de Osasco - com o seguinte resultado- votaram “sim” 

os Srs. Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa 

Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Elsa Natal de Oliveira, Fábio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, 



 

 

 

Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Laercio Patrício 

de Mendonça, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Michel Araújo Silva Figueredo, Cristiane 

Furlan Palmeira Celegato, Paulo José da Silva Júnior, Paulo César Dias dos Reis, José Carlos 

Ferreira Silva, Rodrigo Mendes Pascoto (18); ausentes os Srs.: Délbio Camargo Teruel, Emerson 

Márcio Vitalino, Ralfi Rafael da Silva (03). É lido e aprovado em discussão única, sem debate, o 

PROJETO DE LEI N.º 58/2022, do Sr. Michel Araújo Silva Figueredo, que dispõe sobre a 

denominação de Viela João Antônio Correia, localizada no bairro Jardim das Flores - votaram “sim” 

os Srs. Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa 

Moreira, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Márcio Vitalino, Fábio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, 

Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Laercio Patrício 

de Mendonça, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Michel Araújo Silva Figueredo, Cristiane 

Furlan Palmeira Celegato, Paulo José da Silva Júnior, Paulo César Dias dos Reis, José Carlos 

Ferreira Silva, Rodrigo Mendes Pascoto (18); ausentes os Srs.: Délbio Camargo Teruel, Ralfi Rafael 

da Silva (02); na Presidência o Sr. Carmônio Gonçalves Bastos (01). O Sr. Presidente solicita à Sra. 

Secretária que seja realizada uma verificação de quórum, constando-se presentes os seguintes 

vereadores (as): Carmônio Gonçalves Bastos, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de 

Oliveira, Emerson Márcio Vitalino, Juliana Gomes Curvelo, Paulo César Dias dos Reis (06). Não 

havendo número regimental para deliberação da matéria, o Sr. Presidente declara encerrada a 

presente sessão às 18h18. Para constar, eu, _________________________Cristiane Furlan Palmeira 

Celegato, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada pelo Sr. Presidente e por mim 

Secretária. Osasco, 7 de novembro de 2023-. 

 

 

 

________________________ (CARMÔNIO GONÇALVES BASTOS)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 

 

 

________________________ (CRISTIANE FURLAN PALMEIRA CELEGATO) -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

 

 
 

 


